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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 GÜLBATAN BİNCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 1  6 SADİŞKAYA SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

 2  5 KAFKASLI FIRTINASI SOL ÖN AYAKTA TENDİNİT

 2  4 CEYLİNCAN ÖN SOL AYAKTA YUMUŞAK DOKU ZEDELENMESİ

 2  6 KAZABLANKA GÜZELİ BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  15 FERGANİ MEHMET KESKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 BİRTANEMSİN RAPORLU OLMASIMEHMET 

DEMİROL

GÜLŞEN TOPBAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN
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2.Koşuda, 8 numaraya kayıtlı RÜZGAR FISILTISI isimli at son 50 metrede binicisi ile birlikte devrilmiştir. Koşu sonrası Saha 

Veteriner hekimlerince yapılan muayenede sağ ön ayakta topallık tespit edilmiş olup ata 7 gün rapor verilerek , detaylı tetkik için at 

hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca binicisi Mehmet KESKİN' in doktor tarafından yapılan muayenesinde boynunda tespit edilen ağrı sebebiyle kontrol amaçlı 

hastaneye sevk edilmiştir.

Pist Hakemlerimizce kum pistin son 50 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 8 numaraya kayıtlı SAVAŞ BEY isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 10 boy 

geç çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 1 numaraya kayıtlı BIRTH OF THE FIRE isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının 

starttan çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı DENSO isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir

KOŞU NO:  5

7. Koşuda, 1 numaralı KÖSEF isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı OVA KARTALI isimli atın binicisi Halef KATI, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı TUMBUL ÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 50 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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8. Koşuda, 1 numaralı AÇIK KIRMIZI isimli atın binicisi Enver ŞİMŞEK, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı DESTANYAZAR isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı UÇAN ES ES isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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